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Premii la concursurile şi olimpiadele şcolare
Premii naţionale şi internaţionale
[bookmark: _Hlk113095339]Elevul Malanca Daniel (11A) a obținut mențiune MEN la Olimpiada de Științe ale Pământului (Vălenii de Munte, Prahova) și s-a calificat în lotul lărgit pentru Olimpiada Internațională de Științe ale Pământului. Malanca Daniel a obținut anul acesta trei mențiuni MEN: la olimpiadele de chimie, fizică și Științe ale Pământului, fiind pregătit de profesorii Guceanu Constantin, Pintilei Aurelian, Mitelu Cătălina şi Cimpoeşu Gabriel. La aceeaşi olimpiadă (Olimpiada de Științe ale Pământului), Hizilnicov Ana-Maria (11F) a obţinut premiu special, fiind îndrumată de profesorii Guceanu Constantin, Lungu Alin, Mitelu Cătălina şi Cimpoeşu Gabriel. 
Elevul Niculăesa Andrei-Casian (8A) a obţinut menţiune MEN la olimpiada naţională Ştiinţe pentru juniori (Botoşani) şi s-a calificat în lotul lărgit pentru olimpiada internaţională a acestei olimpiade. De asemenea, a participat şi la olimpiada de fizică (Bacău), unde a obţinut medalia de bronz. A fost pregătit de profesorii Bălăucă Cristina, Guceanu Constantin şi Huţanu Liviu-Orest. 
La Olimpiada naţională de chimie (Baia Mare), alături de Malanca Daniel (11A), clasat pe locul 5, Andrei Cosmin (8B) a obţinut locul 4, ambii fiind pregătiţi de dl. profesor Guceanu Constantin. 
La Olimpiada naţională de argumentare, dezbatere şi gândire critică „Tinerii dezbat”, desfăşurată în iulie 2022, la Piatra Neamţ, la nivel individual, liceul nostru are doi elevi selectaţi pentru a face parte din lotul lărgit al României pentru etapa internaţională: Oroşanu Ioan şi Kohut Sabina-Maria. La competiţia pe echipe, avansaţi, judeţul nostru a obţinut locul II naţional, datorită prestaţiei elevilor liceului nostru. La premii individuale, elevii liceului nostru s-au întors cu locul I obţinut de Oroşanu Ioan (11B), locul II, obţinut de Şovan Eduard-Ovidiu (11G) şi menţiune, obţinută de Kohut Sabina-Maria (10B). Elevii au fost pregătiți de profesorii Huţanu Liviu-Orest şi Epurianu Daniela-Paula.  
La Olimpiada naţională de limba engleză (Piteşti), eleva noastră, Ioana Popovici (10C), a obţinut Premiul I, fiind pregătită de dna prof. Barczak Dana. 
La Olimpiada naţională de Limba şi literatura română, eleva Zamfirescu Ioana-Antonia (7A) a obţinut menţiune MEN, profesor îndrumător Epurianu Daniela-Paula.
La Olimpiada naţională de lingvistică, liceul nostru a mai adunat în palmares trei menţiuni, obţinute de elevele Cotruţă Maria (9D) – profesor Axinciuc Oana, Vasilache Teodora (9A) – prof. Epurianu Daniela-Paula şi Ungureanu Maia-Alexia (10A) – profesor Condurache Adelina.  
La Olimpiada naţională „Lectura ca abilitate de viaţă” (Bucureşti), competiţie pentru clasele IX-XII, liceul nostru a obţinut o menţiune MEN prin prestaţia elevei Buiciuc Cristina-Bianca (11A), pregătită de dna. prof. Săvescu Tamara. 
La Concursul transcurricular de lectură şi interpretare „Ionel Teodoreanu”, Andronic Ema-Ioana (8B) a obţinut premiu special, fiind îndrumată de dna. prof. Zamfirescu Violeta. 
La Olimpiada naţională interdisciplinară de cultură şi spiritualitate românească, elevele Hîrjoi Anda (5A) şi Chişcaru Diana (10B) au obţinut premii speciale. Hîrjoi Anda a fost pregătită de doamnele profesoare Zamfirescu Violeta şi Purice Alina, iar Chişcaru Diana de doamnele profesoare Timingeriu Mihaela şi Purice Alina. 
S-au obţinut rezultate la nivel naţional şi la Olimpiada naţională de limbi clasice (Tg. Jiu): Cucu Denis Teodor (9H) a obţinut menţiune şi medalia de argint. Latina are şi un concurs naţional special, Concursul Naţional de limbă latină „Ovidianum”, desfăşurat anul acesta chiar la Botoşani, unde Cucu Denis Teodor a obţinut tot menţiune, alături de Hnatiuc Amalia Geanina (9H), care a obţinut premiu special din partea evaluatorilor. 
La Olimpiada de biologie, etapa naţională, Văcăreanu Daria (XI E) a luat menţiune MEN, fiind pregătită de dna. prof. Mitelu Cătălina.
La Olimpiada de informatică, etapa naţională, elevul Silion Liviu-Mihai (12D), pregătit de dna. prof. Ilincariu Oana a obţinut menţiune MEN şi medalia de argint, fiind selectat pentru barajele de selecţie ale loturilor naţionale de juniori şi seniori. 
La Olimpiada de inovare şi creaţie digitală Infoeducaţia (cea de-a 29-a ediţie, Focşani), elevul Tudor Zgîmbău (11D), a obţinut premiul I la secţiunea Web. 
La Olimpiada de informatică aplicată, etapa naţională, (Bucureşti), elevul Butnariuc Antonie (10C) a obţinut menţiune MEN, fiind îndrumat de profesorii Ilincariu Oana şi Carmocanu Gheorghe. 
La Olimpiada de Creativitate ştiinţifică, etapa naţională (Suceava), elevii Pomparău Ana (8A), Andrei Cosmin (8B) Petreanu Vlad (9D) şi Zvîncă Bianca (10A), au luat menţiune MEN. Ei au fost pregătiţi de dna. profesoară Voinea Alina. 
Olimpiada de geografie (Bucureşti) a completat lista premiaţilor la nivel naţional. Din lotul naţional de 5 elevi, 3 elevi sunt de la CNME, iar palmaresul este următorul: Anisie Tudor-Ştefan (8B) a primit Premiul Special al Societăţii de Geografie din România şi Premiul Special al Facultăţii de Geografie şi Geologie – UAIC (Universitatea Al. I. Cuza Iaşi), pregătit de dna. profesoară Zbughin Violeta. Murariu Alexia (9E) şi Atănăsoaei Denis-Andrei (11E) au obţinut fiecare Premiul Special al Societăţii de Geografie din România, ambii fiind pregătiţi de dl. profesor Cimpoeşu Gabriel.   
Concursul naţional de geografie Terra (Mica olimpiadă de geografie), organizat pentru elevii claselor de gimnaziu, are premiaţi şi în liceul nostru, prin prestaţia elevilor Tărniceriu Rareş (7B), care a obţinut premiul II, Belinschi Emanuel (5B), fiind pregătiţi de dna. profesoară Zbughin Violeta şi Anisie Teodora-Maria (5A), care a obţinut Premiul Special al Societăţii de Geografie din România, pregătită de dl. profesor Cimpoeşu Gabriel. 

La latină am avut premii la nivel naţional la Concursul naţional de limbi şi culturi clasice „Ecaterina Andreica”, organizat de Facultatea de Litere, Istorie şi Teologie din cadrul Universităţii de Vest din Timişoara, iar elevii noştri au participat la secţiunea „Cultură şi civilizaţie greco-romană în transpunere artistică”. Elevii Alexa David-George (10H) şi Timofte Diana-Petronela (XIG) au obţinut, fiecare, Premiul III la acest concurs. 

La Concursul naţional Euro Quiz, liceul nostru a avut două premii. Este vorba de o competiţie organizată de Comisia Europeană şi Ministerul Educaţiei, un concurs pe echipe, adresat elevilor de gimnaziu, desfăşurat online. Liceul nostru a obţinut 2 premii, fiind reprezentant de două echipe: echipa Euroeminescienii cu premiul I, îndrumată de dna. prof. Zamfirescu Violeta, reprezentată de elevii: Pîjîn Radu-Mihai (7A), Zamfirescu Ioana-Antonia (7A), Andrei Cosmin (8B) şi Andronic Ema-Ioana (8B) şi echipa Steluţe europene, cu premiul III, îndrumată de dna. prof. Ciobanu Loredana, reprezentată de elevii Rotaru Daria-Maria (5A), Vlaşcu Alexandra (5A), Moraru Vlad-Ioan (5A) şi Belinschi Emanuel (5B). 

Premii judeţene
La etapele judeţene ale olimpiadelor şi concursurilor şcolare organizate de ME, liceul nostru a avut peste 400 de premii şi menţiuni. Ele au fost centralizate la nivelul liceului. (baza de date realizată de dna. Amariţei Roxana). 

Concursuri artistice
· Elevi talentaţi din liceul nostru fac parte din trupa de dans G-Fam, de la şcoala de dans G-Power, din Botoşani, care a câştigat Concursul internaţional de dans Dance Star World Final 2022, un eveniment spectaculos, cu peste 7000 de dansatori din întreaga lume, care a avut loc în Croaţia, la Porec, în perioada 25-29 mai. Formaţia botoşăneană a participat la categoria urban, juniori, liga B, fiind antrenată de dl. Andrei Vornicu. Din liceul nostru, fac parte elevii Maria Cazacu (8B), Chiriecuţ Emanuel-George (9D), Miruna Aluncăriţe (11A).
· La Festivalul de teatru naţional „Ideo Ideis”, aflat la cea de-a 17-a ediţie, desfăşurat la Alexandria, trupa liceului nostru, „Atelierul de teatru” a evoluat cu spectacolul „Leonce şi Lena” şi a obţinut premiul special din partea juriului. Festivalul consacră o săptămână întreagă evoluţiilor scenice şi activităţilor specifice universului teatral şi s-a derulat în perioada 15-21 august. 
· „Atelierul de Teatru” a participat şi la Festivalul de teatru şi film de Scurt metraj pentru Tineret – fesTin, iar elevii noştri au obţinut Premiul III cu spectacolul „Avioane de hârtie” şi Premiul pentru cel mai bun actor în rol secundar acordat lui Asiminicesei Andrei (9A). Festivalul este un eveniment naţional, cu tradiţie, aflat la a 14-a ediţie şi reuneşte tineri din toată ţara, pasionați de teatru şi film, unde au loc şi multiple evenimente specifice domeniilor de teatru şi film. Elevii noştri au participat şi la competiţia organizată pentru secţiunea de teatru. 
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